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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO DE DIREITO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2024

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso: meet.google.com/hru-dhiy-vva , reuniram-se os senhores membros do Curso de
Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Maira Cardoso
Zapater.  Estiveram  presentes  os  membros:  Alvaro  Luis  dos  Santos  Pereira,  Ana
Carolina da Matta  Chasin,  Carla  Osmo,  Carolina Cutrupi  Ferreira,  Daniel  Amaral
Nunes Carnauba,  Fernanda Emy Matsuda,  Isis  Boll  de Araujo Bastos,  Ivan Cesar
Ribeiro,  Jamily  Fernandes  de  Assis,  Lia  Carolina  Batista  Cintra,  Maira  Cardoso
Zapater, Natalia de Lima Figueiredo, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da
Silva  Neves,  Regina  Stela  Correa  Vieira,  Renan  Honorio  Quinalha.  Justificaram
ausência e não foram substituídos: Andreas Leber, Danilo Tavares da Silva, Fabia
Fernandes Carvalho. Não justificaram ausência: Daniel Campos de Carvalho, Diego
Rafael Ambrosini, Julio Cesar Casarin Barroso Silva, Maria Rosa Carnicelli Kushnir,
Salvador  Andres  Schavelzon.  Sendo constatado quorum com 16 presentes.  Profa.
Maíra iniciou a reunião às 10h05 e a conduziu da seguinte forma: 1. ORDEM DO DIA.
Novo calendário acadêmico. Maíra transmitiu as informações sobre a retomada das
atividades  acadêmicas  após  a  greve,  informando  que  as  aulas  terão  reinício  em
01/07/2024, com recesso entre 15 e 27/07.  Fernanda fez fala informando que foi
levado para o Conselho de Graduação a demanda de mães e pessoas responsáveis por
cuidados da Unifesp e o Materna Ciência sobre a negociação do calendário, e que não
houve nenhuma consideração em relação a esta demanda de ajuste com as férias
escolares, em especial considerando as dificuldades de dar aula em julho e janeiro. Lia
se manifestou em adesão à fala de Fernanda. Maíra registrou suas impressões sobre a
pouca margem de negociação do novo calendário acadêmico. A representante discente
Isabelle trouxe a demanda dos estudantes para que não fossem aplicadas avaliações
na 1a semana do retorno, tendo a coordenação de curso recomendado expressamente
ao  corpo  docente  que  evitasse  aplicar  avaliações  no  período  em  referência.
Considerando a necessidade de reposições das aulas nas duas primeiras semanas de
julho, bem como o feriado do dia 09/07 e a inauguração do novo campus em 05/07, a
suprimir dois dias letivos do calendário, foram discutidas possibilidades de ajustes,
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sendo suscitada a necessidade de discussão de aulas na modalidade remota (on line).
Diante da ausência de consenso sobre o tema (qual seja, a possibilidade de se suscitar
legalmente referida discussão),  foi  acordado como encaminhamento que eventuais
problemas  serão  resolvidos  caso  a  caso.  Às  11:30h  a  reunião  foi  declarada
encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Maíra Cardoso Zapater,
coordenadora do curso de Direito, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2024.

 
 

 Maira Cardoso Zapater
Coordenacao

Presidente do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco
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